

東京都区市町村年報 2013 (第41号) 正誤表

NO	頁・行	誤	正
1	P391・「改良済道路延長」 「総計」	15,147	15,149
2	P391・「改良済道路延長」 「区計」	8,799	8,801
3	P490・「職員共済」 「才 施設整備事業(一般財源化分)」	空欄	0.000